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Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével minden nap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
hivatal, Kolostnr-ulca 29. sz. 
Hirdetések díjszabás szerint

IC> v> ■Közgyülé
A brassói r. k. autonom egyházközség
f. évi október 1-én délután 5 órakor 

az el. isk. rajztermében =====—-

közgyűlést
tart.

Tárgy:

A státus gyűlésre egy képviselőnek 
választása.

Az egyházközségi tagok ezennel 
meghivatnak.

Brassó, 1912. IX. 26.

Zsigmond György Meise! József
jegyző. elnök.

Jelszavak.
Midőn a XX. század beköszöntött, 

a jelszavak és reklám századát kezdtük 
élni. E kettőre épült a század és alig­
hanem tető alá is keríti. Befogja fedni a 
jelszavak és reklám hatalmas tetőzete, 
mely alatt összpontosítva látják majd, 
de összetörve és agyonzuzva a jelsza­
vak és reklámok tömegét. Igen, mert 
mindkettőnek életképessége ideig órá­
kig tartó valami, melyből föltámad az­
tán az ébredés, a látszat, a csalódás. 
Befogják látni, hogy a jelige alatt semmi 
reális való nem rejtőzött, a reklám nem 
volt más, mint humbug és becsapás.

Ennek be kell következnie, mert 
mert jeligékkel és reklámmal tenni, kor­
mányozni, dolgozni eredményeket el­
érni sohasem lehetett, nem is lehet.

Kormányok, társadalmak, orszá­
gok és hatalmasok buktak már belé 
abba a feneketlen tengerbe, melynek 
felszínén ott úsztak a jeligék, reklámok 
csábító színeivel, pazar látszatával, de 
tarthatatlanságával is. Felültek ezeknek 
milliók és milliók és mikor meggyő­
ződtek, iiogy minden jelige és reklám 
csak szem, száj és fülnek való és mi­
sem marad az életre, hátat fordítva 
máshol kerestek biztos — jelige és 
reklámenies — életet és megélhetést, 
boldogságot és jólétet.
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A jelige és reklám világába csak 
bele kell hatolni és rögtön tisztában 
vagyok, mi rejlik a függöny mögött ?

Úgy képzeljük ezt a jeligés és 
reklám korszakot, mint a mozgó szín­
házakban újabban életbe léptetett hir­
detési vállalatot.

Remek „hirdetési képek sorozata 
tarul szemeink“ elé egy pillanatra, az­
után letűnik hatástalanul. Láttuk, de 
mély barázdát nem vésett lelkűnkbe.

Ilyen az a jelszavakból és reklá­
mokból álló XX. század is. Le fog 

I tűnni minden Ígéretével, képével, jel­
szavával, mint a kép a mozgóban, a 
nélkül, hogy mély barázdát hagyott 
volna hátra az utókornak, történelem­
nek és emberiségnek.

Az a jelszavas, reklamirozott val­
lásosság, mely nem épült fel a benső 
hitélet pillérein, eloszlik az, mint a bu­
borék. Az a jelszavas reklámmal telí­
tett egyházhoz való ragaszkodás, mely 
az önzés és a haszonlesés talpazatára 
épült, elillan az, mint a kámfor. Az a 
jelszavas, reklámmal vegyitett szájhős­
ködés, melylyel mellünket verve „jó 
kathoiieitásunkra“ hivatkozunk, ha az 
a vasárnapi megszenteléssel, az egy­
ház parancsainak megtartásával nincs 
összeforrva, mint íergeteg elmúlik. A 
jelszavas reklámmal tultömött „keresz­
tény nevelés“, mely nem a kereszt tö­
véből való fakad, névben lehet keresz­
tény, de alatta lappang a nagy semmi, 
melyre ráillenek a közmondás szavai: 
nesze semmi fogd meg jól!!

A jelszavas, reklamirozott katholi- 
ktis öntudat, mely szavakban nyer csak 
érvényt, de soha tettben, lehet a mérv­
adó köröknek, a bensőbb baráti körök­
nek, de soha célravezető, imponáló em­
lékszobor az utókornak. Az a mai 
agyonhangoztatott hazafias érzés, mely 
kimerül egy-két dikció tartásában és 
a jelszavak és reklám ágyú dörrené­
seiben kimeríti a honfiúi érzelmeket, 
mérvadó lehet kitüntetésekre, de soha­
sem hasznos az hazának és a haza­
jólétének.

A jótékony egyletek, kaszinók, az 
egyleti életek működése, inig azok csak 
a jelszavak és reklám jegyében egy-egy 
évi jelentésben merülnek ki és nem a 
közjó ha jócskáján utaznak, nem célra­
vezetők. Humbug és félreértésen fel­
épült munka, a melynek emléke meg

van örökítve a sajtóban, az évi jelen­
tésben, de nem az évkönyvében.

Nekünk a jelszavak, reklámnélküli 
vallásosság, keresztény felfogás, öntu­
dat, munka, nevelés és hazafiság im­
ponál, azt szeretnők látni minden ol­
dalon, de sohasem nagy hangban, pla­
káton, sajtóban és gyűléseken. Szeret­
nők, ha mások vennék észre a benső 
értéket és nem mi mutassunk reá arra 
az eredményre, melyet a jelszavak, a 
reklámokkal elértünk.

Meghívó.
A brassói róni. kath. autonom egyház- 

község Székhelyi Majláth Gusztáv Károly gró) 
erdélyi püspök őnagyméltósága pappá szen­
telésének 25-ik évfordulója alkalmából f. év 
október hó (5-án Egyházi ünnepség keretében 
óhajtja háláját, szeretetét és ragaszkodását 
jóságos főpásztora iránt leróni s úgy ezen 
ünnepségre, mint a Püspökünkért felajánlandó 
szent gyónás és közös áldozásra a orassói 
egyházközség, valamint a kér. kath. egyesü­
letek tagjait szeretettel meghívja az egyitáz-

Az ünnepély sorrendje :
T. év október hó 5-én délután 2 órá­

tól gyóntatás. — Este fél 7 órakor ünnepé­
lyes szt. olvasó ájtatosság, — fél 8—8-ig 
harangozás.

F. év október hó 6-án: reggel 6- fél 7 
óráig harangozás. — 6, 7, 8 órakor csendes 
szent misék, melyek alatt azok járulnak a 
szent áldozáshoz, kiknek körülményeik nem 
engedik meg a közös szent áldozáson való 
részvételt. — 9 órakor. Ünnepi szent beszé­
det mond Meisel József apátplebános. Ezután 
iníuiás szent mise, mely alatt az egyházi 
énekkar Fiike F-moll miséjét énekli Stadtler 
József karnagy vezetése alatt. — Az ünnepi 
mise alatt a hívek közös szentáldozása.

Délelőtt háromnegyed 11 órakor ünne­
pély a nyári színkörben a következő mű­
sorral :

1. A szt. Feréncrendü nővérek vezetése 
alatt álló növendékek éneke. — 2. Ünnepi 
szavalat. — 3. Ünnepi beszédet mond dr. 
Vájná Gábor főgondnok. — 4. A r. k. fő­
gimnáziumi ifjúság éneke. — 5. Hymnusz.

A rend fönntartása végett az ünnepé­
lyen csak belépő jcgygyel lehet részt venni.

Este 5 órakor ünnepélyes szent olvasó 
ájtatosság, Te Deuitt áldással.

Este 8 órakor társas összejövetel a 
Transsylvania étteremben. A részt venni óhaj­
tók október hó 4-ig jelentsék be részvétüket 
a plébánia hivatalban.

Helyárak: Páholy: 5. kor. Zártszék 
1 — 10 sor: 1 kor. 10-től tovább 50 fillér. 
Karzati ülőhely: 50 fillér. — Jegyek előre 
válthatók Hedvig Hubert és Társa könyvke­
reskedésében és a pénztárnál.
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A nyári színkörben tartandó ünnepély 
tiszta jövedelméből egy Majláth alapítványt 
létesítünk.

A másik emlék, melyet Kegyelmes 
Atyánknak adni akarunk egy díszes album­
ban foglalt névsora lesz azoknak, kik e na­
púk valamelyikén szt. gyónás- és áldozásu­
kat a Püspök űrért felajánlják. Az e célra 
szolgáló ivet alá lehet írni a plébániai hiva­
talban, vagy a sekrestyében.

HÍREK.
Személyi hir. P. Kóry Ottó kiérdem ült 

tartományfőnök Jeruzsálemből hazaérkezett.
Eljegyzés. Grünwald Miksa butorgyá- 

ros eljegyezte Várady Margitot, a Komjáthy 
társulat széphangu primadonnáját.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Szívós Gizella okleveles kisdedóvo- 
nőt az apácai állami kisdedóvodához kisded- 
óvónővé nevezte ki.

A Brassói Ujlap-alapra N. N. 1 kor., 
Balló József 1 koronát adott. Balló József 
kötelezte magát, hogy uj év napjáig minden 
héten keresményéből egy koronát áldoz a 
Brassói Ujlap alapra. Követésre méltó ! Isten 
fizesse!

A kath. hívek figyelmébe. Királyunk ö 
felségének névünnepe — október 4. — ez 
idén pénteki napra esvén, ő szentsége azon 
napra a magyar szent korona területére a 
hústól való megtartóztatás parancsa alól fel­
mentvényt adott s igy e napon szabad húst 
enni. Midőn ezt a kath. híveknek ez utón is 
tudomására hozzuk, figyelmeztetjük, hogy e 
kegyelem fejében az Anyaszentegyház szán­
dékára s szentséges atyánk boldogulásáért 
ne feledjenek bármily csekély imádságot fel­
ajánlani.

Az Országos Közoktatási Tanács. A
vallás- és közoktatásügyi miniszter Fejér Gerő 
drt, az erdélyi római katholikus státus elő­
adóját az országos közoktatásügyi tanácsba 
tanácstaggá nevezte ki.

Honvédség köréből. Piblinger Ernő tart. 
hadapród, Frigyes bádeni nagyherceg cs. és 
kir. 50. sz. gyalogezrednél, a ni. kir. honvéd­
ség tényleges állományába és a brassói 24. 
honvédgyalogezredhez való áthelyezés mellett 
és Farkas Adolf tart. hadapród a brassói 24. 
honvédgyalogezredtől a besztercebányai 16. 
honvédgyalogezredhez gazdászati tiszthelyet­
tesekké neveztettek ki.

Templom megáldás. Vasárnap kettős ün­
nepe volt a türkösi r. k. egyházközségnek. 
Ünnepe volt először azért, mert ekkor ülte a 
község védőszentjének, szent Mihály főan­
gyalnak ünnepét, de másodszor azért is, mert 
ekkor áldotta meg Meisel József apátplebá- 
nos a díszesen kifestett templomot. A türkösi 
s a kapcsolatos községek katholikussága szé­
pen kivette részét az ünnepségből — nagy 
számban jelent meg az isteni tiszteleten s 
számosán gyóntak és áldoztak is. Nagyban 
fokozta az ünnepi érzést Meisel József apát- 
plebános beszéde, mely a hívők szeméből 
könnyeket csalt ki. Az ünnepélyes szent mise 
után, melyet az apátplebános segédlettel vég­
zett, László Imre köszönte meg a jótevőknek, 
főkép Lécz Jánosnak és nejének a szép ado­
mányt, mely a templom kifestését lehetővé 
tette. Türkös r. k. hívei egy szép nap emlé­
kével lettek gazdagabbak s hisszük, azzal az 
elhatározással távoztak a kedves templomból: 
mi is a lelkünket hasonlóan szép templomává 
változtatjuk át az Ur Jézusnak.

Brassói Ujlap

A brassói filharmonikus társaság nagy 
szorgalommal és felfrissítő új erőkkel hozzá­
fogott már az ezidei első, őszi hangverse­
nyének betanulásához. A hangverseny az 
alább közölt programul alapján igen magas 
nívójú lesz, mert mind a három szám egy- 
egy művészi tökéletességet jelent. A hang­
versenynek különös érdekességet fog adni 
egy Münchenből lehívott énekes szólista s 
igy tehát november 12-ikén előrelátható­
lag igen kellemes, művészi estélyben lesz 
részünk. A filharmonikus társaság egyúttal 
fölhívja a helybeli lapok utján a zenepártoló 
közönséget, hogy minél nagyobb számú pár­
toló tagságra való jelentkezéssel a társaságot 
munkájában és életképességében támogassa. 
A pártoló tagsági dij egy évre 5 korona, 
melyért mind a három hangversenyre egy-egy 
jegyet ad az illető számára. Pártoló- és mű­
ködő tagságra jelentkezni lehet az egyesület 
elnökénél, dr. Pawelka Ernőnél. A nov. 12-iki 
hangverseny műsora Wagner alkotásaiból áll: 
1. Rienzi opera nyitánya. 2. Waldweben és 
3. Tannhäuser potpouri. Ehhez járul még a 
szóló énekes szereplése. A hangversenyre 
már most, jó előre felhívjuk olvasóink fi­
gyelmét.

Football verseny. Az iparos ifjak ön­
képző egyletének football csapata (BÖFC.) 
jövő vasárnap, október hó 6-án a Kézdivá­
sárhelyi Sport Club meghívása folytán Kéz- 
divásárhelyen, az ottani csapattal versenyez. 
A BÖ! C. intézősége tegnap délután trénin­
get tartott A) B) csapataival s ennek alapján 
az A) csapatot küldi ki Kézdivásárhelyre. 
Valóban jól esik látnunk, hogy városunknak 
is van már egy olyan csapata, amely vidéki 
csapatokkal képes összemérni erejét. A ver­
seny iránt Kézdivásárhelyen nagy az érdek­
lődés.

Uj gáztervetek. A pénzügy miniszter 
megbízásából Lörentey Imre egyetemi tanár 
vezetésével alaposan áttanulmányozták az er­
délyi medencében a sósterületek és gázterü­
letek geológiai viszonyait. Megvizsgálták a 
sárvári gázforrásokat és tovább haladva a 
mezőség igen sok helyén nemcsak gázforrá­
sokra, de valóságos gázterületekre bukkan­
tak. Azonnal próbafúrásokat eszközöltek Me­
zősároson, Magyarsáros, Meggyes, Bázna és 
Kiskapus területein, ahol minden kétszáz mé­
ternyi távolságra lehet kutat iemélyeszteni, a 
mely azután dübörögve ontja a gázt. Az ed­
digi kutak oly gazdagok, hogy 10—15 évig 
is ilyen bőségesen szolgáltaiénak gázt.

Ipari továbbképző tanfolyamok. A bras­
sói állami faipari szakiskolával kapcsolatos 
iparos segédek továbbképző tanfolyamai u. 
m. : 1. Építőiparosok részére (kőművesek, 
ácsok) ; 2. Fémiparotok részére (épület-,
mü- és géplakatosok, vasöntők, vaseszter­
gályosok, bádogosok) 3. Faiparosok részére 
(asztalosok, fafaragók, kerékgyártók) az ipari 
szakiskolán 1912. évi november hó első nap­
jaiban kezdődnek. Beiratkozni lehet a nap 
egész folyamán az ipari szakiskola igazgató­
ságánál. A gőzkazánfütők tanfolyama szintén 
kezdetét veszi f. évi október hó 1-én, erre 
és a fémipari tanfolyamra beiratkozni Róna 
Sándor kir. iparfelügyelőnél is lehet.

A máv. fogyasztási szövetkezet közgyű­
lése. A vasutas fogyasztási szövetkezet teg­
nap délután tartotta meg az évi közgyűlését 
a tagok szokatlan részvétele mellett az Európa 
szálloda nagytermében. Szentandrássy Antal 
p. ii. tanácsos elnök tartalmas megnyitó be­
széde után a közgyűlés nagy lelkesedéssel 
köszönetét szavazott Tolnay Lajos vasutas

szöv. elnök ő kegyelmcsségének és Szenti Bá­
lint ő méltóságának a szövetkezet hathatós tá­
mogatásáért és soha el nem múló hálával 
vette tudomásul a nagyinéltóságu m. kir. ke­
reskedelemügyi miniszter azon döntését, mely 
szerint a szövetkezet továbbra is tagjai közé 
számíthatja az állami tisztviselőket az összes 
kedvezmények élvezete mellett. Ezután ter­
jesztette elő Magyar! István szövetkezeti tit­
kár az igazgatóság, felügyelőbizottság évi 
jelentését, mérlegszámlát, valamint a nyere­
ség és veszteség számlát, melyet a közgyű­
lés egyhangúlag tudomásul vett és a felment­
vényt minden irányban megadta. Pakuts 
Gyula igazgatósági alelnök referált a az ál­
talános fogyasztási szövetkezet nevében Ke­
rekes Károly által beadott indítványt, mely­
ben a két fogyasztási szövetkezet egyesülése 
inditványoztatott. A közgyűlés minden tárgya­
lás nélkül az indítvány felett napirendre tért. 
A választások titkos szavazással ejtettek meg. 
A kilépő igazgatósági tagok újból megválasz­
tattak és az áthelyezések miatt megüresedett 
helyekre Solcz Károly H. É. V7. üzletvezető, 
Jancsó Gerő posta-távirda főtiszt és Gál 
Jenő állomásfőnök helyettes választattak meg. 
A múlt évi felügyelő bizottsági tagok kiegé­
szítve Málnásy Ede posta tiszttel újból meg­
választattak. Végül Bencze Géza máv. hiva­
talnok a tagok nevében megköszönte Szent­
andrássy Antal pénzügyi tanácsos fáradhat- 
lan működését, melyet a közgyűlés jegyző­
könyvileg is megörökített. Ezzel a zajosnak 
Ígérkezett, de méltóságos komolysággal le­
folyt közgyűlést Szentandrássy p. ü. tanácsos, 
elnök bezárta.

Pályázat. A brassói ni. kir. pénzügy­
igazgatóságnál halálozás folytán üresedésbe 
jött s évi 1600 kor. fizetés, 400 kor. sze­
mélyi pótlék s 720 kor. lakpénzzel javadal­
mazott pénzügyi fogalmazói állásra pályázat 
nyittatik. Felhivatnak mindazok, kik a fennti 
avagy az áthelyezés folytán bárhol üresedésbe 
jövő hasonló állást elnyerni óhajtják, hogy 
családi és utónevüket, honosságukat, szüle­
tés helyüket, életkorukat, vallásukat és csa­
ládi állapotukat, megszakítás nélküli előéletü­
ket, nyelv és szakismereteiket, erkölcsi ma­
gaviselet két s hatósági orvosi bizonyítvánnyal 
igazolt egészségi állapotukat feltüntető okmá­
nyokkal felszerelt pályázati kérelmüket, azok 
kik állami szolgálatban állanak felettes ható­
ságuk, mások a lakhelyükre nézve illetékes 
törvényhatóság főispánja (Budapesten főpol­
gármester) utján, jelen pályázati hirdetmény­
nek a Pénzügyi Közlönyben történt megjele­
nésétől számítandó 14 nap alatt annál is in­
kább nyújtsák be, mivel később beérkező 
kérelmek figyelembe vétetni nem fognak.

A Transsylvánia kávéházban naponként 
Kosti Miklós hírneves zenekara játszik.

Í
1———..........

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvári oldal, a máv. fogyasztási 

szövetkezettel szemben)
mészárszékemben naponta 

friss, elsőrendű 
marha-, disznó- és borjúhúst 

mérek ki.
rendes napiárban. A nem fogyasztási 
szövetkezeti tagok is beszerezhetik ná­

lam a hús szükségleteiket.
A nópszövctségi tagok pártfo­

gását kéri
KÁDÁR miHÁLti

mészáros.
Pénzügyi-pala ia.
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Hbp. szocz. szakszervezeti élet.
Felhívás. A kér. szoc. szakszervezetek 

szabó ósztályának kedden este nyolc órakor 
zártkörű ülése lesz. Ez utón is felszólítom a 
tagokat, azon m i n d e nk i pontosan megje­
lenjen, mert fontos s életbe vágó kérdésről 
kell tárgyalnunk — Az elnökség.

Legyünk tisztában . . .
Legyünk tisztában önmagunkkal. Ez a 

jelszavunk most s erre kell fektetnünk mun­
kálkodásunk elsőrészét. Nem tudom hány 
éve áll fenn a keresztény szociális szakszer­
vezet, de annyit rövid idő alatt is tapasz­
taltam, hogy nem vagyunk önmagunkkal 
tisztában, pedig már az ókorban azt mond­
ta a bölcs, hogy az ember megélhetésének 
első feltétele, ismerd meg tenmagadat. Ne­
künk is tisztában kell lennünk önmagunk­
kal, megkell ismernünk önmagunkat s ké­
pességeinket, erőnket s azután tudunk cse­
lekedni. A múltnak talán hibája volt, hogy 
látszólagos eredményekre helyezte a fősulyt, 
de nem az igazi megélhetésre, ez pedig 
mint nem vezetett eredményre a múltban, 
nem lehet eredményes a jövőben sem. Le­
gyünk őszinték és igazak. Ha a szakszerve­
zet belső életét vizsgáljuk, ha szégyen is, be 
kell vallanunk, hogy mi eredmény sincs a 
valóságban, mert ami eredmény látszik, az 
csak látszólagos. Az embereket úgy szólván 
kötéllel kell bentartani az egyesületben.

Ennek pedig semmi értelme. Sánták s 
bénák vagyunk, kik csak más lábán tudunk 
járni. S tz igy nem tarthat. Jöjjünk tisztába 
önmagunkkal. Lássuk mire vagyunk képe­
sek, van e bennünk akarat arra, hogy meg­
éljünk s akarunk e mi igazán élni, existálni. 
S ha igen, akkor legyünk bár csak 10-en 
20-an vagy harmincán, de erős akaratú, 
dolgozni akaró munkások, kik boldogulásu­
kat a keresztény szociális eszmék oltalma 
alatt akarják, de ezt erősen akarják s ak­
kor ezzel a 10—20—30 dolgozni akaró mun­
kással nagyobb eredményt érünk el, mint 
200 vagy ezer olyannal, kik csak jó ked­
vükben keresik fel az egyesületet, de annak 
nem lettek igazán hozzáforrott tagjai, hanem 
csak számot nem tevő ruha darabjai.

Legyünk tisztában magunkkal, ért­
sük meg egymást. Ha megismerjük magunkat 
s akarunk dolgozni, eredményeket is elérhe­
tünk, ha pedig csak úgy fogjuk fel a szak- 
szervezeteket, hogy abban csak szórakozni 
jövünk össze, vagy csak mikor kedvünk 
tartja, amikor éppen nincs más dolgunk, 
vagy pláné a keresztény eszmék alatt egye­
sületi szerveszkedésből csak munka nélküli 
látszólagos hasznot akarnak, akkor inkább 
bontsuk fel, mert felnőtt emberekhez, öntu­
datos munkásokhoz méltatlan dolog mindig 
a más lábán járni, folyton másra támaszkod­
va menni előre. Legyünk tehát őszinték s 
ismerjük meg magunkat. Vagy életképesek 
vagyunk, amit én hiszek, s amiben feltétle­
nül reméllek s akkor lássunk hozzá a mun­
kához, a becsületes, odaadó, izzadásos mun­
kához, melynek meg is lesz az ereedménye, 
vagy nem vagyunk életképesek (ha t. i. nem I 
akarunk életképesek lenni) s akkor ne 
bolonditsuk önmagunkat s ne bolonditsuk a 
nagy világot, hanem valljuk be gyéngesé- 
günket őszintén s menjünk szét, ki jobbra, 
ki balra. Ez a tiszta munka, ez illő és mél- 
tb a becsületes munkáshoz.

Azonban hiszem s meg vagyok győződ­

te r a s s ó i Ujlap

ve arról, hogy meg van bennünk a megél­
hetés csirája, hiszem s megvagyok győződve, 
hogy meg tudunk állni a magunk lábán is. 
Hát akkor tegyük meg. Tegyük meg férfia­
sán, erős elhatározással, úgy amint egy fér­
fihoz illő.

I artsa azért minden keresztény alapon 
szervezet munkás kötelességének, hogy úgy 
a külön tartani szokott egyes szakok gyűlé­
sein, mint a választmány gyűlésein s egyéb 
összejöveteleken pontosan megjelenjék. Ne 
jöjjünk a gyűlésekre s egyéb össze jövete lekre 
akkor, mikor nem tudjuk jobb szórakozással 
elütni az időt. Elvégre mi rólunk, a mi bő­
rünkről van szó. Hát vagy meg akarjuk azt 
védeni, vagy nem. Ha igen, hát lássunk 
hozzá s ne várjuk, hogy a sült galamb a szánk­
ba repüljön, vagy a szomszédasszony figyel­
meztessen, hogy ég a ház fejünk felett, 
hanem az első cseber vizet mi hajítsuk az 
égő házra s majd azután segít más is. Lás­
sunk tehát a munkához s jöjjünk tisztába 
magunkkal. (Nő.)

Táviratok.
Bécs, szept. 30.

Lukács és Tisza ma Bécsbe ér­
keztek. Lukács a delegáció ülésein vesz 
részt, Tisza ő felségénél volt audien­
cián megköszönni a kitüntetést.

élesen támadták a kormányt, hogy sem­
mit sem tesz ennek meggátlására.

Madrid, szept. 30.

A nemzeti vasutas szövetség ma 
kimondta az általános sztrájkot.

Serajevó, szept. 30.

A tegnapi koalíciós tartomány gyű­
lésen az összes pártok aláírták Bi- 
linszky programmját, csupán a szerbek 
maradtak távol.

A szükséges többség most már 
megvan.

Konstantinápoly, szept 30.

Assad generális parancsnoksága 
alatt ma 2500 ember indult útnak Sku- 
tari ellen.

Szaloniki, szept. 30.

Arra a hirre, hogy bomba me­
rényletre készülnek, a rendőrség a 
legszigorúbb óvintézkedéseket tette meg. 
Ennek dacára tegnap este egy bomba 
felrobbant s a német konzulátus tol­
mácsát veszélyesen megsebesítette. Az 
után még két bomba robbant fel, de 
kárt senkiben se tett. A Demeter temp­
lom mellett egy pokolgépet találtak.

Nagykároly, szept. 30.

Az ellenzék népgyülésén Apponyi 
azt a nyilatkozatot tette, hogy az el­
lenzéknek nincs oka kétségbeesni s az 
alkotmány a harcból feltétlenül győz­
tesen és sértetlenül fog kikerülni.

Károlyi pedig azt fejtegette, hogy 
az ellenzék bécsi szereplésével elérte 
azt a mit akart. Az irányadó körök be­
látták, hogy tovább ez igy nem mehet.

Arad, szept. 30.

Szerkesztői üzenet.
Székelység: Csíkszereda. A csereviszonyt 

elfogadjuk s a inai naptól a lapot küldjük. 
Üdv.

Tanuló fiuk
felvétetnek az

Égető Testvérek
könyvnyomdájában.

Mária-Radnán a Maros hirtelen 
megáradt. Több ház viz alatt van. Ka­
tasztrófától tartanak.

Bécs, szept. 30.

Ma d. e. 10 órakor Teleszky mi­
niszter s a két képviselőházi alelnök 
letették a titkos tanácsosi esküt.

Cettmje, szept. 30.

A nagyhatalmak követei ma ba­
rátságos formában előadták kormányaik 
tanácsát az uralkodónak a béke fenn­
tartására.

Az uralkodó ismételten kijelentette, 
hogy semmiben se akar a nagy hatal­
mak akaratával szembe helyezkedni.

Sanghai, szept. 30.

A lőporraktár fölrobbant. 100 
ember meghalt.

Berlin, szept. 30.

A folyton növekvő drágaság miatt 
egybehívott sociáldemokrata gyűlések

„KORONA"
szálloda

részvénytársaság Brassó 
Elsőrangú szállodai!

100, a legmodernebb kényelemmel be­
rendezett szoba és szalon. 250 vendég 
befogadására alkalmas. Villanyvilágítás. 
Lakosztályok fürdőszobákkal. Saját gőz- 
mosóda. Központi szellőztető. író és ol­
vasó szoba. Nagy fogadó terem. Fürdők. 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkam­
ra fényképészek részére. Kiállító szoba. 
Kerti-erkély. Társaskocsi minden vonat­
hoz. Automobilgarage. A legnagyobb 
Ízléssel és kényelemmel berendezett ká­
véház. 100-féle bel-és külföldi lap és 
képes folyóirat. Nagy billiard szoba. Ját­
szószoba. Páholy. Elegáns éttermek és 
szeparék. Finom borok és likőrök, va­
lamint alkoholmentes italok. Elsőrendű 
bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése 

megtekintésre szívesen rendelkezésre áll. 
Erdélyi és nemzetközi étkek, pilseni-, 
bajor- és angol sörök.

Mäder János, igazgató.
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Kolostor-u. alatt van.

Nyomatott égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kolostor-u. 29.
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